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με να ευχαριστήσουμε όλους όσους μας στήριξαν, παλιούς ή νέους ψηφοφόρους, Οι ψήφοι τους ήταν
πολύτιμοι. Έδωσαν κουράγιο στην προσπάθειά μας και την έδρα στο δημοτικό συμβούλιο. Θεωρούμε ότι,
δεν πρόκειται για ψήφους ανάθεσης, αλλά διάθεσης όλοι μαζί να πάμε τους συλλογικούς αγώνες ένα βήμα
πιο μπροστά. Η έδρα μας θα αποτελεί τη φωνή των λαϊκών στρωμάτων. Είναι δύναμη και ελπίδα για τη
συνέχεια.

Οι εκλογές στις 18/5/2014 εξέφρασαν την αποδοκιμασία μεγάλης μερίδας του κόσμου στις πολιτικές που
ασκούνται από την κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, Ευρωπαϊκή Ένωση, Δ.Ν.Τ., όπως αντιπροσωπεύτηκαν από τις
παρατάξεις τους σε δήμους και περιφέρειες, καμουφλαρισμένες ως ανεξάρτητες ή μη. Από την άλλη η
έκταση της αποδοκιμασίας, από όσους πλήττονται και δυσανασχετούν από τη φτώχεια και την εξαθλίωση,
δεν είναι ακόμα αντίστοιχη της μαζικής καταδίκης και της αριστερής και αγωνιστικής στροφής, που
απαιτείται για την ανατροπή αυτής της πολιτικής που υπηρετεί τα συμφέροντα της οικονομικής
ολιγαρχίας.

Ανησυχία προκαλεί το ψηλό ποσοστό της φασιστικής Χ.Α. (στο Βύρωνα 9,41% για την περιφέρεια).
Χρειάζεται να ενταθούν οι προσπάθειες για την απομόνωση και εξαφάνισή της και ενάντια στο σύστημα
που τους γεννάει.

Στο Βύρωνα οι κυβερνητικές παρατάξεις συγκέντρωσαν αθροιστικά 62,73% (Γώγος 24,64%,
Μπαντής 14,97%, Σωτηρόπουλος 11,65% και Κόνσουλας 11,47%) πέφτοντας μόνο 8% από τα
προηγούμενα ποσοστά τους. Είναι φανερό ότι τα ρουσφέτια, οι πελατειακές σχέσεις, το εμπόριο ελπίδας
από το τοπικό κατεστημένο, το λάιφ στάιλ, οι μηχανισμοί και η εκμετάλλευση της θρησκευτικής πίστης
καλά κρατούν, εγκλωβίζοντας συνειδήσεις και επιτρέποντας στο σύστημα να επικαλείται συναίνεση για
την κυριαρχία του.

Η παράταξη Στάση Βύρωνα ανέβηκε στο 22% από 7,27% και μπαίνει στο 2ο γύρο. Ενώ η Λαϊκή
Συσπείρωση έπεσε στο 11, 56 % από 15,71, χάνοντας 1 έδρα.

Ως Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα, είχαμε μείωση των ψήφων μας από 1.382 σε 929 και του
ποσοστού μας από 6,1% στο 3,72%, όμως διατηρήσαμε για 3η θητεία μία έδρα στο δημοτικό συμβούλιο.
Το αποτέλεσμα αυτό μας προβληματίζει. Δεν ήταν αυτό που αναλογούσε στη συνεισφορά μας στους
αγώνες, στη μαχητική στάση μας απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική της δημοτικής αρχής,

Προφανώς, υπήρξαν κενά, αλλά και αδυναμίες να προβάλλουμε αυτή τη δράση. Χρειάζεται να
αναπτύξουμε περισσότερο την αυτοτελή μας παρέμβαση, να οριοθετήσουμε τα πεδία και τις θέσεις που
μας διαχωρίζουν από τους υπόλοιπους που κινούνται σε θεσμικά, συστημικά πλαίσια. Να συμβάλλουμε να
αποκτήσουν πιο μαζικά χαρακτηριστικά και ανερχόμενη δυναμική οι συλλογικότητες αγώνα και
αλληλεγγύης, που συγκροτήθηκαν το προηγούμενο διάστημα, και αποτελούν το εργαλείο για να πάρουμε
ως κάτοικοι τη ζωή και την πόλη στα χέρια μας, καθώς και να συγκροτηθούν νέες. Είναι φανερό ότι οι
άνθρωποι που μας ψήφιζαν προηγούμενα πιέστηκαν να δώσουν ψήφο για «να πάρει ξανά το δήμο η
αριστερά», υποβαθμίζοντας την ανάγκη να υπάρχει ενισχυμένη η μαχόμενη αριστερή παρουσία στο
δημοτικό συμβούλιο.

Λειτουργούν ακόμα η λογική της ανάθεσης και οι αυταπάτες, πως μέσα από την κάλπη αλλάζουν οι
καταστάσεις, Βεβαίως και οι συσχετισμοί της κάλπης είναι ένα ζητούμενο, όμως το κρίσιμο είναι να
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έχουμε ανατροπή στις συνειδήσεις, που μεταφράζεται σε οργάνωση του λαϊκού και εργατικού κινήματος,
σε συγκρότηση οργάνων επιβολής της λαϊκής θέλησης και σε οργάνωση αγώνων για να κατακτήσει ο
κόσμος της δουλειάς δικαιώματα και εξουσία.

Παρόλα αυτά, εκτιμούμε ότι είναι πολύτιμη κατάκτηση για τα φτωχά λαϊκά στρώματα, η συνεχής ύπαρξη
της μαχόμενης αριστεράς και στο Βύρωνα, σε αντίθεση με την επιθυμία του κατεστημένου να φιμώσει τη
φωνή της.

Στον πρώτο γύρο αποτυπώθηκαν οι συσχετισμοί στα ποσοστά, που όμως δεν εκφράζονται με απλή
αναλογική στο μοίρασμα των εδρών. Στο δεύτερο γύρο των δημοτικών εκλογών, που επιβάλλει το
καλπονοθευτικό σύστημα για να επιλέξουμε διαχειριστή, δίνοντας στην πρώτη παράταξη το 60% των
εδρών και εγκλωβίζοντας σε διλλήματα τους δημότες, είναι ανάγκη οι κάτοικοι να μαυρίσουν-
αποδοκιμάσουν την κυβερνητική παράταξη του κ. Γώγου, που αποτελεί ακραία εκδοχή της επικίνδυνης
δεξιάς πολιτικής στο δήμο.

Ταυτόχρονα, όπως γράφαμε και προεκλογικά, το πραγματικό ζητούμενο είναι να βελτιωθεί η ζωή και η
πόλη μας και δεν έχουμε αυταπάτες, πως αυτό θα γίνει χωρίς μαζική συλλογική δράση. Οι κάτοικοι,
έχοντας μνήμη και κρίση, δεν πρέπει να επιτρέψουν η πολιτική διαχείρισης του δήμου από την αριστερά
να είναι μία από τα ίδια, επαναλαμβάνοντας το παρελθόν, απογοητεύοντας τον κόσμο, διαψεύδοντας
ελπίδες και προσδοκίες.

Ελάχιστο κριτήριο για μια αξιοπρεπή ζωή σε μια ανθρώπινη πόλη είναι να υπάρξουν άμεσα μέτρα
ανακούφισης των λαϊκών στρωμάτων, ενδεικτικά όπως : – η κατάργηση των δημοτικών τελών για τους
οικονομικά αδύνατους και η μείωση τους για τα λαϊκά στρώματα στην προοπτική κατάργησής τους, – η
κάλυψη των αναγκών σε υποδομές (παιδείας, υγείας, πρόνοιας, αποχέτευσης ομβρίων, καθαριότητας, κ.α)
– κανένα πέρασμα δημόσιων χώρων σε ιδιώτες, – ο τερματισμός της χρήσης ελαστικών εργασιακών
σχέσεων και της διαθεσιμότητας-κινητικότητας στους δήμους, – η λειτουργία του δήμου χωρίς
ξεχωριστά νομικά πρόσωπα με το πέρασμα όλων και του προσωπικού τους στο δήμο, – η αποδοχή όλων
των νηπίων στους παιδικούς σταθμούς χωρίς τροφεία, κ.α..

Απαραίτητο για να προχωρήσουν αυτά είναι η ρήξη με:-το σύστημα διαπλοκής των μεγάλων οικονομικών
συμφερόντων στους δήμους, -το δημοτικό κατεστημένο, -τη λειτουργία των δήμων ως φορομπηχτικών
μηχανισμών για τους κατοίκους, -τη συμμόρφωσή τους στις κατευθύνσεις της ΕΕ για επιχειρηματική-
ανταποδοτική λειτουργία, – την εφαρμογή του μνημονίου των δήμων, -την ανυπακοή στο Παρατηρητήριο
της τρόικας στους δήμους που επιβάλλει συρρίκνωση κοινωνικών υπηρεσιών, λιτότητα, απολύσεις,
αύξηση φόρων, αντικατάσταση δημόσιων δομών με ΚΟΙΝΣΕΠ, επιλεξιμότητα των έργων για τις ανάγκες
των επιχειρήσεων, ιδιωτικοποιήσεις.

Τα μέλη και οι υποψήφιοι της Αριστερής Παρέμβασης θα συνεχίσουμε να δίνουμε τις δυνάμεις μας για να
δυναμώσουν οι αγώνες και οι συλλογικότητες, για να ισχυροποιείται η ανατρεπτική αριστερά, για την
κοινή δράση μέσα στο κίνημα, για να επιβληθεί κάθε μέτρο που υπερασπίζεται τις ανάγκες και τα
δικαιώματα των φτωχών λαϊκών στρωμάτων, ανατρέπει τα δεδομένα και δεν διστάζει να συγκρούεται με
το τοπικό κατεστημένο και την κεντρική πολιτική του σφαγείου κυβέρνησης, Ε.Ε., Δ.Ν.Τ..
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